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отримав 12 років в’язниці
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На Херсонщині чоловіка визнали винним у пособництві державі-агресору. За даними
слідства, під час окупації Херсона він співпрацював із російськими військовими, передавав
їм човни та допомагав переправлятися річками.

Суд призначив йому 12 років позбавлення волі з конфіскацією майна. Про це повідомляє Офіс
Генерального прокурора.

На Херсонщині суд ухвалив вирок чоловіку, який під час тимчасової окупації Херсона допомагав
російським військовим. Його засудили до 12 років ув’язнення.

Як встановило слідство, у травні 2022 року чоловік передав представникам окупаційної армії
власний моторний човен разом із двигуном. Крім того, він знав, хто з місцевих жителів мав
плавзасоби та де вони зберігалися.
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За даними прокуратури, разом з озброєними російськими військовими він прибув на причал
Товариства любителів водномоторного спорту. Там чоловік змушував власників човнів
приходити на місце, погрожуючи “конфіскацією” майна.

Під контролем окупантів він проводив так звану інвентаризацію плавзасобів. Обрані човни
позначали літерою “Z”, перевіряли документи та вимагали від власників переоформлювати їх за
російськими правилами.

У суді свідки підтвердили, що засуджений перевозив російських військових, їхню зброю та
спорядження річками Херсонщини. Перед звільненням Херсона він також допомагав
переправляти окупантів і членів їхніх родин на лівий берег Дніпра.

Після цього чоловік переховувався від правосуддя. У вересні 2023 року його затримали в одному
з населених пунктів Миколаївської області.

Під час судового розгляду обвинувачений провини не визнав. Він заявляв, що нібито перевозив
лише цивільних людей і таким чином заробляв на життя.

За публічного обвинувачення Херсонської обласної прокуратури чоловіка визнали винним у
пособництві державі-агресору за ч. 1 ст. 111-2 Кримінального кодексу України.

Суд призначив йому покарання у вигляді 12 років позбавлення волі з конфіскацією майна. Також
засудженому заборонили протягом 15 років займатися діяльністю, пов’язаною з використанням
водного транспорту.

Нагадаємо, прокурори Офісу Генерального прокурора скерували до суду обвинувальні акти
стосовно ще 24 колишніх працівників установ виконання покарань. Їх підозрюють у добровільній
співпраці з окупаційною владою рф у тимчасово захопленому Бердянську.

За даними слідства, після захоплення частини Запорізької області фігуранти справи погодилися
працювати в незаконному правоохоронному органі, який окупаційна адміністрація рф створила
на базі виправної колонії у Бердянську.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний
портал, який оперативно висвітлює головні події
України та світу. Ми публікуємо актуальні
новини політики, економіки, суспільства,
міжнародних відносин та технологій,
забезпечуючи читачів перевіреною та
об'єктивною інформацією. Наша команда
стежить за найважливішими темами 24/7, щоб
ви завжди були в курсі останніх подій, аналітики
та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий
доступ до новин, яким можна довіряти.
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